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Linknu

[Mo3BonsaABaT U3NBITHEHNETO HAa KOO MHOIO MbTU, A0KATO HAAKAKBO YCNOBUE €
BSIPHO.
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Lnkovn while

M3nbnHsBa ce gokaTo yCrnoBMeTo B CKOOUTe e BApHO. TpsibBa Taka Aa ce
N3MUCIN LUMKBIA, Y€ YCIOBMETO Aa CTaHe rPELLUHO No HAKOE Bpeme, 3aLloTo

nHa4de nporpamara e e 6e3kpanHa.

while (ycnosue) {

//kog, KOUTO ce noBTaps

}

Flow Diagram of a while loop
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Exzecute Repeated continue on to rest
Code of program
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CymupanTte yncnara ot 1 go 100



PeweHue

Int number = 1;

int sum =0;

while (number <= 100) {
sum += number;

number++;

}

System.out.printin(sum);



KoHcTpykumata do-while e aHanornyHa Ha while, kaTo pasnukaTta e, ye
YCIOBMETO Ce OLEeHsIBa crnef U3MbfIHEHNETO Ha onepaunnTe B LMKbIa
(rapaHTupame Han-Manko egHoO U3NbIHEHNE):

do {
statementl;

statement2;

while (Boolean expression);



CEVERE

HanuweTte nporpama, KoaTo u3dncnsasa daktopuerna Ha AageHo Yncro n
(YMHOXaBame BCSIKO crneaBallo YMCrio C NPOn3BeAEHNETO Ha NpeaxoaHuTe).



PeweHue

Scanner input = new Scanner(System.in);
System.out.print("n =");

Int n = input.nextint();
long factorial = 1,
do {

/[ Multiply to become next value of factorial
factorial *= n;

/l Decrement n to get next number
n--;

} while (n > 0); // Check the loop condition
System.out.printin("n! =" + factorial);



Lilukbna For



Lunkbn For

3non3Ba ce Korato 3HaeMm KOSIKO TOYHO 3aBbpTaHu4 e UMa Uukbna.
for(inti=0;1<10; i++) {
System.out.printin(i);

}

| € Bposiva, KOUTO ce NMPOMEHS C BCAKO 3aBbpTaHe Ha Uukbna. Tpsbdsa ga my
3agagem nbpBOHAYarHa CTOMHOCT, KakBO € YCOBMETO NPU KOETO LUKbIA Lie
crpe 1 CbLUO Taka - Kak bposya e ce npoMeHs. [poMeHnNMBUTE, KOUTO Ce
NHUUMAnM3npaT B paMKUTE Ha LUMKbMa He CbLECTBYBAT U3BBbH HErO.



CymupainTe ymucnaTa oT 1 go n:

int n = 20;

int sum = 0O;

for (inti=1;i<=n;i++){
sum +=1i;

}

System.out.print(sum);



3agava

Bteexgame 4ncro n. lNpecmetHeTe n! (4eTe ce eH pakTopuen).

1'=1
21 =1%2
3! =1*2*3

nl=1%2*3*........... *(n-1) * n



PelleHue

int mult = 1;

int n = 100;

for (inti=1;i<=n;i++){
mult = mult * i;

}

//B TO3M cnyvyan 6posiya HM e BrpageH B LUMKbISI1a U ce KasBga |



3agayda

[a ce Hanuwe nporpama, KoITO BbBeXAa OT KnaBmaTtypaTa uenuTe ynucna m m n, (m<n). Mporpamara ga
n3Bexaa BCMYKM YMcna B MHTepBana [m,n], KoUTo ca KpaTHU Ha 5.



BnoXxeHu uuknu



BnoXXeHun unknu

BnoxeHuTe LMKNU NpeacTaBnsaBaT KOHCTPYKUUSA OT HSKOJSIKO LUMKbIa eavH B
apyr. Han-sbTpeLlHUa UMKb ce N3NbliIHABa HAaN-MHOM0 NbTU.

for (initialization; test; update) {
for (initialization; test; update) {

statements;



for (inti=0;i<3;i++){
for (intj=0;j<5; j++)
System.out.print (i);

}
System.out.printin();

}

/[pesynTaTt
/01234
/01234
/01234



Mo aageHo YMcerno n aa oTriedataMe Ha KoH3ornaTta TPUbIbHKK C N Ha Gpoli peaa,
narnexaatl, no criegHuUs HauuH:

1

12

123

123...n



PelleHue

Scanner input = new Scanner(System.in);
int n = input.nextint();
for (int row = 1; row <= n; row++) {
for (int col = 1; col <= row; col++) {
System.out.print(col + " ");

}

System.out.printin();



3anava

HanuweTe nporpama, KOATO n3kapBa Ha KOH30MaTa BCUYKM LWACTINBU
yeTupuundpeHn uucna. Lactnuem ymucna ca, korato c60pbT HA MbpPBUTE ABE LUMdPU Ha
aageHo vYetupuumdpeHo yucno (ABCD) e paBeH Ha cbopa Ha nocrnegHute ase (A+B ==

C+D).



PelleHue

for (inta=1,a<=9;a++){
for (intb=0; b<=9; b++){
for (intc=0;c<=9; c++){
for intd=0;d<=9; d++){
if (& +Db)==(c+d){
System.out.prinin(*” +a + b + c + d);



3a4aun



CEVEDRE

1. HanuweTe nporpama, KOATO npMema gageHo YMcno N OT KoH3osaTta U
oTneyaTtBa BcuYku Ymucna ot 0 4o n, KOUTO ce aendaT Ha 5 unm Ha 3 bes3
OCTaTbK.



PelweHue

int n = 50;

for (inta=0; a<=n; a++) {
if(@%5==0|a% 3==0){
System.out.printin(a);

}

}



CEVEDRE

2. HannweTte nporpama, KoSATo oTrneyarsa Ha KOH30narta BCUYKM YeTHN Yyncna ot 0
no 1000.



PeweHue

for (inti=0;i<=1000; i+=2){
System.out.printin(i);

}



CEVEDRE

3. HanuweTte nporpama, KosiTo npMema JageHo YMCIo N 1 oTnevyaTBa TPUbIbHUK,
KaTo B npumepa no-gony:

n=3:

/lpesynTar

*
*%

k%



PelweHue

intn=3;

for (inta=1; a<=n; at+) {
for (inti=0;i<a;i++){
System.out.print("*");

}

System.out.printin();

}



CEVEDRE

4. MogudmumpanTte 3agadva 3, KaTo crieq KaTo BbBegeTe AageHo YUCro,
pe3ynTtaTbT KOUTO TPSIOBa Aa ce nokassa Aa 0bae TPUbIbiHKK narnexaaty no
cnegHna HauYunH:

n=3

/lpesynTaTt

*
**
*kk

**



PeweHue

intn=3;

for (inta=1; a<=n; a++) {
for (inti=0;i<a;i++){
System.out.print("*");

}

System.out.printin();

}

for (inta=n;a>0; a-) {
for (inti=a;i>1;i-){
System.out.print("*");

}

System.out.printin();

}



AomallHo



CEVEDRE

1. HanuweTe nporpama KoATo oTrnevarBa TPUbIbIHMK CbC CTpaHa n.
[Mpnmep:

n=3 n=>5
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2. HannweTte nporpama, KOATO YeTe OT KOH30s1aTa NosiIoXNTesTHoO uano ymncro N
(N < 20) n oTnevaTBa martpumua C YMucna Kato Ha duryparta no-gony:
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3. HanuweTe nporpama, kosTo YeTe OT KOH305aTa MonoXUTENHO LSO YMCo N r
oTneyaTtBa poMb KaTo Ha churypaTa no-gony:

n=2 n=3
n=1 f‘\
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CEVEDRE

[MepanTe ToBa BUAOEO:

https://www.youtube.com/watch?v=eNpqgcfvH7jw

- AKo uckaTe nponycHeTe 4acTtTa 3a foreach, 3a MomeHTa TA He HU NHTepecyBa

- Ypoka e 3a C#, HO Ha Java € CbLoTOo


https://www.youtube.com/watch?v=eNpqcfvH7jw

[MpoyeTeTe 6 rmaea oT kHuUraTa: ,Luknun’

http://www.introprogramming.info/intro-java-book/read-online/qglava6-cikli/



http://www.introprogramming.info/intro-java-book/read-online/glava6-cikli/

